

Министерство образования Иркутской области  
ГАУ ДПО ИО «Региональный центр мониторинга и развития  
профессионального развития»  
МБОУ «Улейская средняя общеобразовательная школа»

**Сочинение « Как я вижу свое село... »**



Автор: Маланов Карп,  
ученик 11 класса МБОУ  
«Улейская СОШ» Осинского района  
Иркутской области  
Руководитель: Л.С.Егодурова,  
учитель русского языка и  
литературы

с.Унгин , 2017г.

## «Как я вижу свое село...»

Я хочу написать о том, каким будет мое родное село в будущем и что уже сделано для этого. Я представляю свое село в будущем, как богатое, развитое село, где каждый сможет найти себе работу и цель в жизни. И представляю ее как место, откуда никто не будет стремиться уехать.

В нашем селе Улее появились новые агробизнесмены, которые разрабатывают старые, заброшенные поля и засеивают их заново. Они с нуля организуют свои предприятия и дают работу людям. В нашем селе был сравнительно недавно построен новый магазин «Титан». Построили на радость детям игровую площадку. Начиная с ранней весны до поздней осени не смолкают там детские голоса. А в сельском клубе часто организуются дискотеки для молодежи. Также у нас установлено фонарное освещение и теперь по ночам светло почти как днем.

Но, несмотря на все сделанное, нам предстоит сделать еще очень многое. Жители нашего села мечтают о хорошей, асфальтированной дороге, в детский сад было – бы неплохо завести новое оборудование, не говоря о том, что многим еще не скоро получить нормальную работу в селе, так как мест попросту не хватает. А еще лучше было бы построить новый детский садик.

Но, несмотря на все эти проблемы, наш Улей идет впереди, если сравнить нынешний Улей с селом десятилетней давности, то разница видна. Можно написать целую книгу о красотах нашего края, и все будет мало. Но самым главным украшением села являются, конечно же, люди. Мы не можем похвастаться, что из нашего села вышли спортсмены или великие ученые.

Но разве повседневный труд каждого сельчанина – это не подвиг? Разве не сельчане создавали мощь нашей страны в годы становления советской власти? Наши земляки так же, как и вся страна в трудные военные годы пахали, сеяли, выращивали скот и ковали упорным своим трудом победу в тылу? Да и в мирное время наши сельчане были в первых рядах. И я горжусь этим.

Но несмотря ни на что, жизнь продолжается. Красивее становится наше село с каждым годом. Жители села активно участвуют в благоустройстве своего села. Никто не остается в стороне от благого дела. В прошлом году огородили территорию клуба профнастилом, поставили новый обелиск павшим в Великой Отечественной войне воинам. Пройдешься по улицам села и душа радуется. Красивые дома, чистые улицы, покрытые зеленым ковром разнотравья, обновленные заборы, ворота.

Люди нашего села трудолюбивы и приветливы. Каждый содержит в порядке свой приусадебный участок и улицу перед домом. А летом перед каждым домом палисадники пестрят разноцветьем очаровательных цветов: здесь и розы, и лилии, и георгины, и гладиолусы, не говоря уж о менее прихотливых цинниях и бархатцах. Особенно красивы цветники в нашем пришкольном участке.

Я горжусь своей родной землёй и хочу, чтобы мое село становилось все богаче и красивее. Я верю, что в будущем здесь будет многое по-другому. И кроме – того у нас еще много людей, которые смогут сделать наше село таким, каким ее мечтает видеть каждый житель села, то есть яркой, богатой и счастливой, недаром Улей является родиной многих известных людей.

Люди дальше будут заботиться о природе, беречь животных и птиц, помогать им. Ведь природа – это источник жизни и благополучия. И тогда природа будет служить человеку, дарить ему свою красоту и неиссякаемые богатства. Но есть вещи, которые мне хотелось бы сохранить, несмотря на все положительные изменения. Я не хочу, чтобы исчез дух села, простота и тепло человеческого общения и участия. А еще пусть сохранится природная красота нашего села.

Я знаю, что куда бы не забросила меня судьба, я навсегда буду связан незримыми нитями со своей «малой Родиной». Частичка ее будет всегда со мной. Думаю, что люди, которые хотя бы раз побывали в наших местах, не забудут их никогда. Не забудут наши леса, наши реки, наших прекрасных людей. Мои слова и события, что я описал, могут показаться мелочью по сравнению со всеми теми событиями, которые происходят по России и всему миру. Но, Улей – это моя родина, и ее судьба непрерывно связана с моей.